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Referat af generalforsamling grundejerforeningen Langvad afholdt d. 18.11.2024 

 

1. Generalforsamlingen startede med at der skulle vælges en dirigent, 

bestyrelsen pegede på Esben, som blev valgt som dirigent. 

 

2. Bestyrelsens beretning blev fremlagt af den dengang siddende formand Allan. 

Her kom Allan ind på hvad bestyrelsen havde lavet siden den sidste 

generalforsamling.  

Siden sidste generalforsamling har der været en vinter med vejr, der gjorde at 

vinterberedskabet ikke kunne følge med. Det var i vores eget område, samt 

andre steder i landet. Vejret skabte isslag under sneen, som gjorde at det ikke 

bare kunne skrabes væk. Allan nævnte i denne sammenhæng at bestyrelsen 

vil se sig om efter andre udbydere af snerydning. 

 

Fastelavn 2024 blev afholdt hos Anna på Langvad, da legepladsen stod under vand. 

Der var et rigtigt fint fremmøde med glade voksne og børn, alt i alt en rigtig hyggelig 

dag. 

 

Morten og Allan har været til møde med Seniorbo vedrørende dræn og brønde i 

området. Mere om dette emne senere i referatet, da Morten havde et større oplæg 

ang. dræn i området. 

 

Kommunen lovede at asfalten på Åmarksvej blev lavet i foråret 2024. Det blev så 

også lige til sidst, da det blev lavet den sidste weekend i maj måned. Resultatet blev 

umiddelbart meget godt, dog var der udfordringer med opkørsels-rampen ind til 

Langvad. Bilernes bunde ramte mod kanten. Dette blev udbedret efter klager fra de 

hvide huse samt os selv. Vi har fået en regning fra Århus kommune på vores andel af 

asfaltarbejdet, som lyder på kr. 9.499,16. Dette fremgår ikke i dette års regnskab, da 

regningen er kommet os i hænde efter regnskabet for året er afsluttet. 

I september kom der et ønske fra Fibia om at de gerne vil have tilladelse til at grave i 

vores nye asfalt grundet noget reetablering af fibernet. Det skulle være i svinget ved 

Jysk. Vi har meddelt Fibia at vi ikke kan give tilladelse til at de kan grave i vores asfalt. 
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Sommerfesten blev holdt på vores nye grønne område for enden af Langvad. Der var 

mange tilmeldinger til sommerfesten. Hele 44 personer deltog. Der var sat et fint telt 

op til anledningen, og Allan takkede festudvalget samt dem der kom og gav en hånd 

med til at rejse teltet. 

 

Bestyrelsens beretning blev efterfølgende godkendt. 

 

3. Drænsystem, historie og status 

Morten starter med at fortælle at drænhistorien blev initieret af en snak med en 

kloakmester, som var ved at reparere et dræn i området nær Seniorbo. 

Kloakmesteren havde fundet nogle problemer med drænsystemet, blandt andet at 

drænrør var blokeret. Morten får sat en undersøgelse i gang i området sammen med 

kloakmesteren og Edvard. Og i fællesskab kortlægges vores drænsystem. 

Morten fortæller om kortlægningen, samt de brønde der er blevet undersøgt. Det er 

i forbindelse med undersøgelsen konstateret at noget virker, og at noget ikke virker. 

Så drænsystemet skal undersøges nærmere.  

Morten har i efteråret haft et møde med en person fra kommunen, som tidligere på 

året havde et indlæg på et borgermøde ang. vand i området. På dette møde blev det 

vendt området betaler pumpebidrag til Vejlby Egå Enges Landvindingslag (VELAS), 

med henblik på dræning af området. 

Morten arbejder videre med proces og plan, med målet om at få problemerne med 

drænsystemet afdækket, adresseret og håndteret.  

Kort over drænsystemet kan ses på hjemmesiden. Til info er kortet optegnet efter 

bedste bud baseret på gamle kort, brønd vandring, inspektioner i dræn, og viden.   
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4. Hjemmeside www.gflangvad.dk 

Morten gennemgår lige kort hjemmesiden, der er gode informationer derinde, 

blandt andet kort over dræn, referater og andre gode ting. Der vil komme flere 

dokumenter ind på hjemmesiden. 

 

5. Sommerfest 

Bestyrelsen spurgte forsamlingen om en meningstilkendegivelse angående 

brugerbetaling på sommerfesten, i forhold til at få mad ude fra. Her kom der andre 

gode bud på hvad man også kunne gøre, sammenskudsgilde og grill som i år hvor 

folk tager deres egen mad med. Der blev også nævnt at det kunne være rart hvis der 

var et toilet. 

Bestyrelsen vil gerne have 4 husstande der kunne udgøre et festudvalg, altså 4 

husstande der ikke var en del af bestyrelsen.  

Festudvalget er som følger: Allan Åbrovej 14, Kirsten Ålundsvej 15, Dennis Åbrovej 8, 

Lise Ålundsvej 10, Dorthe Ålundsvej 12B. 

 

6. Status på medlemskab 

Bestyrelsen kunne konstatere at der var 58 betalte husstande ud af 83 mulige, der 

blev spurgt ud i lokalet til om der var nogle gode idéer til at kunne få flere til at 

betale. Tale nabo til nabo er en oplagt mulighed, bestyrelsen vil være mere 

opmærksomme hvem der har betalt. Der blev spurgt ind til om bestyrelsen må del 

oplysninger om hvem der er medlem og hver der ikke er. Bestyrelsen undersøger om 

dette er lovligt i forhold til GDPR. 

 

7. Betalingsløsning vedrørende kontingent. (kan også ses på hjemmesiden) 

Der er 2 muligheder for at betale det årlige medlemskontingent på kr. 1010 per 1. 

januar.  
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Første:  

Ved hjælp af grundejerforeningens betalingsløsning med årlig indbetaling, 

systemløsningen hedder UNIOO og er tilknyttet grundejerforeningens bank 

Middelfart sparekasse. 

Tilmeldingen til dette sker ved at sende en e-mail til hmarxaxelsen@gmail.com med 

følgende informationer. Navn, vejnavn og nummer, e-mail og mobilnummer.  

 

Andet: 

 Årlig bankoverførsel til grundejerforeningens konto 

Registreringsnummer 1687 kontonummer 3222492156 

 

Bestyrelsen ønsker at så mange som muligt benytter sig af den første metode, da det 

er nemmere via UNIOO for grundejerforeningens kasserer. 

 

8. Årsregnskab 

Helle fremlagde årsregnskabet og det blev godkendt. 

 

9. Indkomne forslag 

Bestyrelsen fremlagde en vedtægtsændring om at ændre ordet Formand til 

Forperson, dette blev godkendt med mere end 2/3 af stemmerne. 

 

10. Eventuelt. 

Under eventuelt havde vi lige emnet Nabohjælp oppe vende. Det er via en app, og 

på den, kan man, hvis man vil, lige informere andre der er med på appen at man er 

på ferie eller væk i en periode, så naboerne lige kan holde et vågent øje med om der 

sker noget. 
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Herudover blev der opfordret til at man kører efter forholdene i området, der er 

kommet flere børn til. Informer gerne jeres gæster om at kære forsigtigt. Og tænk 

gerne selv over hvor hurtigt man kører.  

 

11. Valg til bestyrelsen 

Den nye bestyrelse er: 

Forperson:   Torsten 

Kasser:    Helle 

Vejrepræsentant Åvangen Jørgen Ole Pingel 

Vejrepræsentant Langvad Morten Zacho 

Vejrepræsentant Langvad Anna Lyster 

Revisor:   Claus Wheel 

Revisor Suppleant:   Jørgen Dürke Hansen 

Suppleant Langvad  Simon Quist Erichstrup 

Suppleant Åvangen  Allan Nielsen 
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